Estimado Padre/s y Tutor Legal:

El Gobernador de Utah Gary Herbert y el Departamento de Salud de Utah anunciaron cambios el jueves, los cuales tratan cómo las escuelas seguirán funcionando durante la pandemia del Coronavirus (COVID-19). Los cambios clave se refieren a los protocolos a seguir durante un brote del virus en la escuela/s.

A continuación, se describe un resumen de esos cambios: 

• A través del rastreo de contactos, si se determina que alguien ha estado expuesto a una persona con el Coronavirus (COVID-19) y ambos individuos usaban máscaras, el individuo expuesto no será puesto en cuarentena como en el pasado, pero se le aconsejará que esté atento a los síntomas del virus. Sólo será puesta en cuarentena, la persona que no usa la máscara y ha tenido 15 minutos de contacto con la persona/s que se averigua que tiene el Coronavirus.

• Las personas serán puestas en cuarentena durante 10 días. La prueba del virus rápida con resultado negativo el día 7mo. (séptimo) o después de la exposición al virus, le permitirá a esa persona/s regresar a la escuela. Aquellos que deciden no tomar la prueba, si no presentan los síntomas del virus, pueden regresar a la escuela el 10mo. (décimo) día después de la exposición.

• Para que la escuela/s cambie al aprendizaje remoto (a la distancia), los nuevos niveles de umbral de cambio será el 1% de personas con virus positivo en la escuela con una población total superior a 1500 (estudiantes y personal) y 15 personas con virus positivo en la escuela con una población inferior a 1500 personas. En la escuela/s primaria, se pondrá en práctica el cierre suave y temporario (soft closure) del salón de clase con sólo 3 personas con caso positivo del virus. 

• La duración del cierre suave y temporario de la escuela (soft closure) será de 10 días. 

• El Freeport Center, el local del distrito escolar de pruebas rápidas del virus, donde la persona/s en cuarentena toma la "Prueba para regresar" a la escuela, se trasladará a un nuevo local y abrirá el 11 de enero de 2021. Si necesita ser puesto en cuarentena, se le comunicará el sitio del nuevo local en una carta de cuarentena que usted/es recibirá.

• Todos los participantes de la actividad/es extracurricular/es de la escuela high school continuarán siendo evaluados cada dos semanas en su escuela. Aquellas personas que reciben un resultado positivo del virus contarán contra el número de casos positivos total de la escuela.

• La escuela High School que alcanza el número umbral de casos positivos del virus puede tener la oportunidad de administrar, con la ayuda de la enfermera/s escolar, a todos los estudiantes y empleados la prueba rápida "Prueba para permanecer" en la escuela. Para permanecer abierta, se requiere la participación del 85% (ochenta por ciento) de personas en la prueba. Aquella persona/s que tiene un resultado positivo del virus se aislará en el hogar. Además, el o la estudiante que decida no tomar la prueba no podrá asistir a clases en persona. Los maestros trabajarán con esos estudiantes, del mismo modo que lo hacen con otros estudiantes ausentes o en cuarentena, para acceder a su trabajo escolar y estarán disponibles para apoyar a esos estudiantes el día viernes.

Como recordatorio, el distrito escolar continuará adhiriéndose a sus "Cinco Grandes"(Big Five) cuando la escuela vuelva a clases el 4 de enero de 2021. Esos protocolos son la Etiqueta de Higiene, Quedarse en casa, si estoy enfermo, Coberturas de Cara, Distanciamiento social entre personas (según lo permita la circunstancia) y Limpiar y Desinfectar.
