(School Name)
(School Address)

(Date)
Sr. y Sra. "ABC”
Esta carta es el aviso escrito de la preocupación del empleado escolar por la asistencia de su hijo/a estudiante.
El Estado de Utah y el reglamento del Distrito Escolar de Davis requieren que la escuela/s haga seguimiento de la asistencia de todos los estudiantes. Por ley, se requiere que el estudiante mantenga un nivel de asistencia en la escuela. 
Nuestro archivo indica que a la fecha el (Student Name) ha faltado (# of days) días este año. El proceso de educación requiere recibir instrucción continua, participación en clase y estudio. Las faltas frecuentes a la clase interrumpen el proceso de instrucción. El éxito escolar depende de la asistencia buena y constante. 
Se adjunta, una copia de la historia de asistencia del estudiante. Le solicitamos a usted que revise esta historia con su hijo/a estudiante y hablen de las maneras de mejorar su asistencia. 
[bookmark: _GoBack]Algunas estrategias podrían consistir en…
· Crear un plan con objetivos a corto plazo para que su hijo/a estudiante mejore su asistencia. Construir sobre estrategias de incentivo para ayudar a reforzar su asistencia a la escuela.
· Hablar con su hijo/a acerca de obstáculos potenciales, tal como ansiedad y crear un plan con la escuela para ayudarle a vencer esas barreras. 
· Establecer rutinas, tal como despertarse, ir a dormir y las tareas o deberes escolares en casa para que su hijo/a sea capaz de mejorar sus habilidades de control del tiempo. 

El Consejo de Educación del Distrito Escolar de Davis solicita la cooperación del padre/s o tutor legal con este asunto así cada estudiante puede recibir la mejor educación posible. 
Las ausencias o faltas sin excusa y muchas llegadas tarde a la escuela pueden dar como resultado el envío a la consulta del District Student and Family Resources Department (Departamento del Estudiante y Recursos Familiares del Distrito Escolar de Davis). 
Por favor llame a la escuela (school phone number) tan pronto como sea posible para fijar una reunión con un director/a y crear juntos un plan de éxito escolar para su hijo/a estudiante. 
Gracias,
(administrator name)
(title)
(school name)
(phone number)
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